

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Petra Macháčová

Název diplomové práce: Likvidace obchodní korporace z právního, účetního a daňového pohledu.

Cíl práce: V teoretické části bylo cílem načrtnout ucelený obraz o průběhu likvidace obchodní korporace a v praktické porovnat jednotlivé formy zrušení společnosti DELTA.

Jméno vedoucího diplomové práce:

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		x		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		x		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů diplomantem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		x		
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1) Jaký je standardní časový interval pro zrušení společnosti včetně výmazu z OR?
- 2) Lze provést likvidaci obchodní korporace i bez ustanovení likvidátora?

Práci doporučuji - k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 27. 5. 2015

.....
Podpis vedoucího diplomové práce



Diplomová práce je členěna do 6. Kapitoly a závěru a lze ji také dělit na část teoretickou, kapitoly 1. – 3. a část aplikační s kapitolami 4. – 6.

V části teoretické jsou velmi zevrubně popsány základní znaky likvidace obchodní korporace z různých hledisek. Již v úvodu je na podporu řešení tohoto tématu uvedena citace V. Pelikána a M.E. Grubera o 70% ukončení založených společností do tří let své existence v našich podmínkách, respektive 40% - 80% do 5. let své existence.

Diplomantka v řešení své práce prokázala znalost příslušných právních dokumentů, které přiměřeně citovala a činila na ně odkazy.

Od 4. kapitoly jsou aplikovány postupy a předpisy uvedené v předchozí části na řešení zrušení a zániku akciové společnosti DELTA

Cílem této části řešení diplomové práce byl výběr optimální varianty zániku a následný proces jejího ukončení. Diplomantka si také určila tyto dvě základní otázky:

1. Je reálné provést likvidaci společnosti do 6 měsíců od vstupu do likvidace ?
2. Jaké jsou možnosti řešení předlužení společnosti před vstupem do likvidace ?

V dalším postupu řešení v samotném závěru není zcela jasné, zda diplomantka na tyto dvě otázky zcela explicitně odpověděla.